Lundi 8 juin 
Français : Conjugaison (1h)
1) C10 p 85: Petit problème + construisons la règle + coup de pouce sur le cahier d'essai ou à l’oral.
[image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\PP C10.jpg]
2) Vidéo à regarder : Les fondamentaux sur l’imparfait 
https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/limparfait-un-temps-regulier.html
3) Lire la leçon p 87 puis l’écrire dans le cahier gris (ne pas oublier d’écrire le titre dans le sommaire et de se relire) + + Pour ceux qui  peuvent, imprimer le tableau p189, coller et surligner toutes les terminaisons de l’imparfait et s’entrainer à les écrire sur ardoise ou pour les autres écrire les 5 verbes aimer, finir, aller, être et avoir à l’imparfait. 
4) Lire Les mots du jour p87 et surligner dans son cahier violet les mots LMC10.
5) Lire puis écrire les « Mots C10 : L’imparfait»  dans son cahier violet. 
6) Test G10 p85 dans son cahier du jour (Ecrire la date, Conjugaison, Test C10) Présentation habituelle ! (Pour certains que les réponses pour les 3 dernières phrases) + correction en bas du billet. 
+ Jeu « Il était une fois… » pour les plus rapides. 
Mathématiques : (1h)
1) Continuer + correction mémo p16 + fichier p 141-142-143 Je prépare l’évaluation (4)
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2) Leçons 113-114 Situations de partage (1) et (2) p 144-145	
- Calcul mental p144 : Problème : diviser par 10. Dire : « Combien d’arrosoirs de 10 L faut-il pour vider l’eau d’une cuve qui contient 50 L ? 80 L ? 40 L ? 100 L ? 200 L ? 150 L ? 1 000 L ? » L’élève écrit le quotient exact.
- Calcul mental p145 : Utiliser le répertoire multiplicatif pour calculer un quotient exact. Dire : « Combien de fois 5 pour faire 20 ? de fois 6 pour faire 30 ? de fois 6 pour faire 36 ? de fois 7 pour faire 63 ? de fois 8 pour faire 40 ? de fois 9 pour faire 72 ? de fois 7 pour faire 42 ? » L’élève écrit le nombre.
- Exercices n° 1-2-3-4 p144
- Exercices n° 1-2-3-4 + La petite question p 145
3) Pour les plus rapides ! Je m’entraine + n°1-2 p 172

Lecture : (40 min)
1)  Interlignes Lecture p 178 à 181
2) Les doigts rouges : Observer le livre et/ou le tapuscrit + lecture chapitre 1
http://ekladata.com/ChGVLgw7BtY2BqKO8vVRzgDj8K0.pdf
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3) L 50 : Ecrire son prénom : Fiche de lecture suivie n°1 + Fiche de lecture suivie n° 2 + correction 
http://ekladata.com/mimiclass.eklablog.fr/perso/recit%20policier/les%20doigts%20rouges/fiches-de-lecture-suivie.doc
Ecriture : (20 min) 
1) Majuscule, minuscule U,u : S’entrainer avec son doigt ou stylo magique avec les vidéos puis sur feuille (écrire son prénom et E19 dans la marge) 
https://www.youtube.com/watch?v=LVf5xOEn7_Q
https://www.youtube.com/watch?v=BE86JSV8YVw
[image: ]
2) Majuscule, minuscule V,v : S’entrainer avec son doigt ou stylo magique avec les vidéos puis sur feuille (écrire son prénom et E19 dans la marge) 
https://www.youtube.com/watch?v=buXEnufR1Bk
https://www.youtube.com/watch?v=QFvFOIopnk8
[image: ]
Eurékades n°3 : Problème n°1
[image: ][image: ][image: ]

[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\enseignant\Confinement\Journées\Interlignes correction\Tesct C10.jpg]

Bravo pour votre travail d’aujourd’hui ! A demain !
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C'EST LES
VACANCES !

Alors quiArchiméde ferme les portes du
musée, il se dit quil doit vite préparer ses

vacances !
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LES PREPARATIFS

Archiméde prépare son
voyage.

S'il part le lundi 29 juin 2020 a
8h du matin et que son séjour
dure précisément 60 jours,
quelle est la date de son
retour ?

écrire la réponse sous la
forme : JJ-MM-AA
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Activité orale : il était une fois
# Objectif de I'enseignant : amener les éléves a utili-
ser la conjugaison de limparfait dans une situation
orale.

Test : évaluation formative
# Objectif de I'enseignant: vérifier que les éléves
savent retrouver les verbes a ['imparfait.

3 Réponses attendues : 1. un roi et une reine vivaient
- 2. je regardais - 3. vous finissiez - 4. nous choisissions

- 5. feconnaissiez-vous
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Petit probleme
3 Objectif de I'enseignant : amener les éléves a obser-
ver et construire les régles d’engendrement de I'impar-

fait.
# Réponses attendues : emmenait - venait - devaient

_ finissait - récupérait - sautais

Construisons la régle

3% Réponses attendues

~ Le moment de l'action se situe dans le passé.

- jétais - fallais - maman (elle) emmenait - elle venait -
les bébés (ils) devaient - la journée (elle) finissait - papa
(il) me récupérait - je lui sautais - nous étions

1¢ groupe 2¢ groupe 3¢ groupe
je sautais étais
allais
tu
il, elle récupérait finissait venait
emmenait
nous étions
vous
ils, elles devaient

% Eléments de la notion visés
- Limparfait situe I'action dans le passé.
- Les terminaisons de I'imparfait de l'indicatif sont iden-

tiques pour tous les groupes : on ajoute au radical du
verbe -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient.
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16 [T e 57 < 2= 114.

Les éleves ont installé 114 chaises.
Ilen faut 125.125-114=11.
Ilen restera 11 ainstaller.

47 Le défi,12et13 sont trois nombres qui se suivent
et qui ont pour somme « 36 ».

48 10h 25 min « 10h 35 min « 10 h 45 min « 10 h 55 min
©11h05min e 11h 15 min e 11h 25 min

.Parexemple:
© 1km<1km 600 m <2km

©1km200m < 1km 260 m < 1km 300 m

.  Le segment rouge doit représenter le double de 1 kg
(2 kg) ; il doit mesurer 12 cm.

© Le segment vert doit représenter la moitié de 1kg (500 g) ;
il doit mesurer 3 cm.

21 1630m=1km630m
1630 m = 16 centaines de métres et 30 m

122 ZEIIT325cm=3m25cm
325cm=32dm5cm

3 centaines de cm c'est 3m.

32 dizaines de cm c'est 32 dm

/23 ([CITIIIITE 4 500 kg + 4 300 kg = 8 800 kg.
8800 kg = 8 tonnes 800 kg.
Clest moins que 10 tonnes. Le camion peut passer sur ce pont.

(24 WEITIIEITR 10 min 40's + 205 = 10 min 60's

10 min 60s=11min

Clest Hans qui a mis le plus de temps. Il a mis 20 secondes de
plus.

Espace et géométrie

. Commencer par reproduire le rectangle. Le centre de
chaque demi-cercle sera le milieu de chacun de ses cotés.

.Tracer un cercle qui passe par les deux extrémités d'un
segment nécessite de prendre le segment comme diamétre
du cercle. Le milieu du segment sera le centre du cercle.

. I est difficile de reproduire ces représentations.
Commencer par la face qui est devant : le carré pour le cube
et le rectangle pour le pavé droit.

Marquer les sommets en se repérant bien par rapport au
quadrillage.

. Tracer un carré de 5 cm de c6té en utilisant la régle et
I'équerre. Joindre les sommets opposés (diagonales). Le point
d'intersection sera le centre du cercle. Le cercle doit passer
par les sommets du carré.
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de longueur, combien peut-on
découper de petites bandes de 8cm ?
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@ Completelesphrases.
2640cest 2. milliers et 640unités.
3270mcest 3 kmet230m.

58508 cest 5 kget §50s.

() Coleute en décomposant.

46x30= 46 x x 40
4’){ * 5 40
\

Relie le prix a lordre de grandeur.

g ‘Compléte en t'aidant de la ligne

des multiples.

| 2fois6  3fois6  4foise  Sfoise
2 18 2% 30
17=(6x2)+5 28=(6x4)+Y

. 59€9%0 600€ |
| Sw€§se |
| 5€90 60€

"""*(Tz’

. Explique pourquoi ce patron 'est pas
un patron de cube.

ﬂ\anﬂmmhbﬁ Gnfla,
ath

|+ Combien de boites seront remplies é%

e parfum dans des boites d
« Combien de flacons restera-tl
35:(€x5)+5

onl[..h-..,&uszum

() Complate les phrases ou e diagramme. .
| nombre denfants
| :

40|

EY

20

| 10|

o &
& f &S 0&" s
« L0 enfants pratiquent la natation.
« % enfants pratiquent le football.
« 5 enfants pratiquentle finmiss .

30 enfants pratiquent la gym.
| a5 enfants pratiquent le judo.
| i it

Trace un cercle qui a ce segment
comme diametre.





